

В Москве штрафы за нарушение правил дорожного движения с 2016 года можно будет оплатить на месте

03.08.2015

□

Об этом руководитель городского департамента информационных технологий Артем Ермолаев сообщил телеканалу «Москва-24». Идею с оплатой штрафов на месте поддержал мэр Москвы Сергей Собянин.

В настоящее время дорабатывается программа «Мобильный инспектор», установленная на планшетах инспекторов ДПС. С 2016 г. у этой программы появится функция приема банковских карт, и штрафы, которые выписываются автомобилистам сразу на дороге, можно будет оплатить сотруднику ГИБДД.

Стоит напомнить, что с 01.01.2016 за досрочное погашение автомобильных штрафов водителям полагается 50-процентная скидка.

Адрес страницы: <http://kosino-uhtomski.mos.ru/presscenter/news/detail/2047175.html>

[Управа района Косино-Ухтомский](#)